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ЗВІТ

З ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ЩОДО ЯКОСТІ 
ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ТА СТУДЕНТООРІЄНТОВАНОСТІ



МЕТА:

• Визначення  якості формування 
індивідуальної освітньої траєкторії 
здобувачів; 

• Визначення відповідності  форм, методів 
навчання і викладання вимогам 
студентоцентрованого підходу та 
принципам академічної свободи. 



ПИТАННЯ 
АНКЕТИ

1. Чи є, на Вашу думку знання, вміння та навички, отримувані в університеті , достатніми для Вашої майбутньої 

професійної діяльності?

2. Оцініть, наскільки ви задоволені наступними аспектами освітнього процесу:

•Якість викладання

•Актуальність навчального матеріалу

•Наявність практичних занять

•Наявність можливостей для самоосвіти

•Інформованість про можливості працевлаштування

3.  Чи вважаєте ви, що освітній процес достатньо студентоорієнтований?

4.  Якщо ви вважаєте, що освітній процес недостатньо студентоорієнтований, то вкажіть, що саме ви хотіли б 

бачити зміненим:

•Більший акцент на практичних заняттях

•Більше можливостей для самоосвіти

•Більше можливостей для участі в наукових дослідженнях

•Більше можливостей для стажування

•Більше можливостей для міжнародної співпраці

5.  Які із зазначених видів занять використовують викладачі на заняттях: заняття у вигляді ділової гри; аналіз і 

розв'язання конкретних ситуацій; з використанням інформаційних технологій; круглий стіл?

6. Спробуйте визначити, наскільки глибоко і на сучасному рівні вам надається професійна інформація на лекціях та 

практичних заняттях.

7. Чи інформують вас викладачі про організацію освітнього процесу з дисципліни щодо кількості модулів та годин у 

кожному з них, змісту модулів та критеріїв оцінювання?

8. Як Ви можете охарактеризувати критерії оцінювання знань, що застосовуються науково-педагогічними 

працівниками?

9.  Чи  допомагає Вам використання викладачем технічних засобів для представлення візуальної інформації на 

заняттях?

10.  Які зміни в освітньому процесі могли б сприяти підвищенню якості підготовки майбутніх фахівців?

11. Чи об'єктивно оцінюють рівень Ваших знань на практичних заняттях?

12. Чи  об'єктивно оцінюють рівень Ваших знань на заліках та іспитах?

13. Чи  враховуються викладачами Ваші інтереси, здібності і психологічні особливості?

14. Якого стилю спілкування в основному дотримуються Ваші  викладачі?

15. Чи проводять з Вами консультації і як контролює дослідження керівник Вашої курсової роботи (курсового 

проєкту) ?

16. Яку роль  відіграють навчальна та виробнича практики у формуванні ваших професійних навичок?

17. Якби Ваш друг, знайомий захотів навчатися у нашому університеті, Ви б йому порадили?

18. Чи є у вас інші зауваження або пропозиції щодо якості освітнього процесу?



РЕЗУЛЬТАТИ 
ОПИТУВАННЯ

Всього в опитуванні взяли участь 354 респонденти



Ч И Є,  НА  В А Ш У ДУМКУ ЗНА ННЯ ,  
В МІННЯ  ТА  НА В ИЧ К И,  ОТ РИМУВ А НІ 
В У НІВЕРСИТЕТІ  ,  ДОСТАТ НІМИ ДЛЯ 
В А Ш О Ї МА ЙБУ ТНЬ ОЇ  ПРО Ф Е СІЙНО Ї 

Д ІЯ Л ЬНО СТІ?
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ОЦІНІТЬ,  НАСКІЛЬКИ ВИ ЗА ДОВОЛЕНІ 
НАСТУПНИМИ АСПЕКТАМИ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ:

• ЯКІСТЬ ВИКЛА ДАННЯ

• АКТУАЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНОГО 

МАТЕРІАЛУ

• НАЯВНІСТЬ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

• НАЯВНІСТЬ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ 

САМООСВІТИ

• ІНФОРМОВАНІСТЬ ПРО 

МОЖЛИВОСТІ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ



ЯКЩО ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЩО 
ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

НЕДОСТАТНЬО 
СТУДЕНТООРІЄНТОВАНИЙ, ТО 

ВКАЖІТЬ, ЩО САМЕ ВИ 
ХОТІЛИ Б БАЧИТИ ЗМІНЕНИМ:

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО ОСВІТНІЙ 
ПРОЦЕС ДОСТАТНЬО 

СТУДЕНТООРІЄНТОВАНИЙ?
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БІЛЬШИЙ АКЦЕНТ НА ПРАКТИЧНИХ 
ЗАНЯТТЯХ  35%

БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ 
САМООСВІТИ  35%

БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ УЧАСТІ В 
НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ 55%

БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ 
СТАЖУВАННЯ 53%

БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ 
МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ 45%



Я К І  ІЗ  ЗА ЗНАЧ Е НИХ  В ИД ІВ  ЗА НЯ Т Ь  
В ИКО РИСТОВУЮТ Ь В ИК Л А ДАЧ І  НА  

ЗА НЯ Т Т Я Х :  ЗА НЯ Т Т Я  У  В ИГЛЯ ДІ 
Д ІЛ ОВ О Ї Г РИ;  А НА Л ІЗ І  

Р О З В ' Я ЗА ННЯ  КО НК Р Е Т НИХ  
СИТ УАЦІЙ;  З  ВИКОРИСТАННЯМ 
ІНФ О РМА Ц ІЙНИХ Т Е Х НОЛ ОГІЙ;  

К РУ ГЛ ИЙ СТ ІЛ ?

СПРОБУЙТЕ ВИЗНАЧИТИ, 
НАСКІЛЬКИ ГЛИБОКО І  НА 

СУЧАСНОМУ РІВНІ ВАМ 
НАДАЄТЬСЯ ПРОФЕСІЙНА 

ІНФОРМАЦІЯ НА ЛЕКЦІЯХ ТА 
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ.



Ч И ІНФ О РМУЮТЬ  В АС В ИК Л А ДАЧ І  
ПРО  О РГА НІЗА ЦІЮ О СВ ІТ НЬ О ГО 
ПРОЦ ЕСУ З Д ИСЦИПЛІНИ ЩОДО 
К ІЛ Ь КО СТ І  МОД УЛІВ ТА  ГОД ИН У  

КОЖ НО МУ З  НИ Х ,  З МІ СТУ 
МОД УЛІВ  ТА  К РИТ Е РІЇВ  

О Ц ІНЮ В А ННЯ ?

ЯК ВИ МОЖ ЕТ Е ОХ АРАКТ ЕРИЗУВАТИ 
К РИТ Е РІЇ  О Ц ІНЮ В А ННЯ  ЗНА НЬ ,  

ЩО  ЗАСТО СО ВУЮТЬ СЯ  НА У КО В О -
ПЕ Д А ГОГІЧНИМИ ПРА Ц ІВ НИК А МИ

НА  ЗА НЯ Т Т Я Х ?



Ч И  ДО ПО МА ГА Є В А М В ИКО РИСТА ННЯ  
В ИК Л А ДАЧ ЕМ Т Е Х НІЧ НИХ  ЗАСО БІВ  
Д Л Я ПРЕДСТАВЛЕННЯ ВІЗУАЛЬ НОЇ 

ІНФ О РМА Ц ІЇ  НА  ЗА НЯ Т Т Я Х ?

Я К І  ЗМІНИ В  О СВ ІТ НЬ О МУ ПРО Ц Е СІ  
МОГЛИ Б СПРИЯТ И ПІД ВИЩЕННЮ 
Я КО СТ І  ПІД ГОТОВ К И МА ЙБУТ НІХ  

ФА Х ІВ Ц ІВ ?



Ч И О Б' ЄК ТИВНО  О Ц ІНЮ ЮТ Ь  РІВ Е НЬ  
ВАШИХ  ЗНАНЬ  НА ПРАКТ ИЧНИХ  

ЗА НЯ Т Т Я Х ?

Ч И  О Б' ЄК ТИВНО  О Ц ІНЮ ЮТ Ь  РІВ Е НЬ  
В А Ш ИХ  ЗНА НЬ  НА  ЗА Л ІК А Х  ТА  

ІСПИТАХ ?



ЧИ  ВРАХОВУЮТЬСЯ 
ВИКЛАДАЧАМИ ВАШІ ІНТЕРЕСИ, 

ЗДІБНОСТІ І  ПСИХОЛОГІЧНІ 
ОСОБЛИВОСТІ?

ЯКОГО СТИЛЮ СПІЛКУВАННЯ В 
ОСНОВНОМУ ДОТРИМУЮТЬСЯ 

ВАШІ  ВИКЛАДАЧІ?

ЧИ ПРОВОДЯТЬ З ВАМИ 
КОНСУЛЬТАЦІЇ  І  ЯК КОНТРОЛЮЄ 

ДОСЛІДЖЕННЯ КЕРІВНИК ВАШОЇ 
КУРСОВОЇ РОБОТИ?



Я К У  РОЛ Ь   В ІД ІГРАЮТ Ь  НА В Ч А Л Ь НА  
ТА  В ИРО БНИЧ А  ПРА К Т ИК И У  

Ф О РМУВ А ННІ В А Ш ИХ  
ПРОФЕСІЙНИХ НАВИЧОК?

ЯКБИ ВАШ ДРУГ, ЗНАЙОМИЙ 
ЗАХОТІВ НАВЧАТИСЯ У 

НАШОМУ УНІВЕРСИТЕТІ,  ВИ Б 
ЙОМУ ПОРАДИЛИ?



ВИСНОВКИ

• Загалом, здобувачі вищої освіти задоволені

якістю освітнього процесу. Вони високо оцінюють

якість викладання та актуальність навчального

матеріалу.

• Здобувачі вищої освіти вважають, що освітній

процес достатньо студентоорієнтований. Однак,

вони хотіли б бачити більший акцент на

практичних заняттях, більше можливостей для

самоосвіти та участі в наукових дослідженнях.



ПРОПОЗИЦІЇ

• Результати опитування використати для вдосконалення

якості освітнього процесу та студентоорієнтованості, а саме

для розробки заходів, спрямованих на підвищення якості

викладання, актуальності навчального матеріалу, а також

на збільшення акценту на практичних заняттях,

можливостей для самоосвіти та участі в наукових

дослідженнях.

• Покращити якість практичних занять шляхом залучення

до проведення практичних занять стейкхолдерів (партнерів

університету) або за рахунок забезпечення практичних

занять необхідним обладнанням.

• Створити більше можливостей для участі в наукових

дослідженнях шляхом створення наукових гуртків за всіма

освітніми програмам, запровадження стажувань у наукових

установах або за рахунок залучення більшої кількості

здобувачів освіти до написання наукових статей.


